
Employment
SectorRegionSocial GradeAgeGender

York-
Opin-North-shire
ionernEastWest&

Influ-Pri-Ire-SouthSouthEast-Mid-Mid-Humb-NorthNorthScot-
encervatePubliclandWestEastLondonernWaleslandslandsersideWestEastlandDEC2C1AB65+55-6445-5435-4425-3418-24FemaleMaleTotal

1155902154413722519914575108122117172571463922934584034202522812341971627058411546Unweighted base

1236362434713121021213971110126120174641433623004364493992412892322271597268211547Weighted base

401869413251653420334839702724131841231067144827710367221222443Labour Party
32%29%39%2%24%24%30%25%29%30%38%33%40%42%17%36%28%28%24%18%18%28%33%45%42%30%27%29%

2816254-446757531334323738132162671211581516860543639183225408Conservative Party
23%26%22%-33%32%27%38%18%30%25%31%22%21%15%17%22%28%35%38%28%21%23%16%24%25%27%26%

138123122273217101926202012105660554783423822211285133217Brexit Party
11%13%9%3%17%13%15%12%14%18%20%17%12%18%7%16%20%13%10%21%17%13%9%9%8%12%16%14%

16561229222016113491538222136403320161424135861120Liberal Democrat
13%9%5%3%7%10%9%11%16%3%3%7%8%5%5%6%7%8%9%8%8%6%6%10%8%8%7%8%

72812291415717631233161524282212181696453883The Independent Group
5%4%5%4%7%7%7%5%2%7%5%2%7%5%2%5%5%5%6%6%5%6%7%4%4%6%5%5%

43682111366255812432718151713142412113423476UKIP
3%6%3%4%8%6%3%4%3%4%4%7%7%6%2%8%6%3%4%3%6%8%5%5%2%6%4%5%

9311042813428426112992424814159911313566Green Party
7%5%4%9%2%4%6%3%2%7%3%2%3%2%8%3%3%5%5%2%6%5%4%4%7%4%4%4%

32414-----------602114131379208106223860SNP
2%4%6%-----------42%6%5%3%3%2%4%7%4%4%4%3%5%4%

-5412-----------315215222-3912DUP
-1%2%26%-----------1%*1%1%*2%1%1%1%-*1%1%

-41-----12------42324313*19312Plaid Cymru
-1%*-----17%------1%1%1%*1%1%*1%*1%1%*1%

1438------------2151214--358Sinn Fein
1%1%1%18%------------1%*1%*1%*2%--*1%1%

-115------------211-131-1325Ulster Unionist Party
-*1%10%------------1%**-*1%*-1%***

-13-*12--1*----1-4--1221-5-5Women's Equality Party
-*1%-*1%1%--1%*----*-1%--*1%1%*-1%-*
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Absolutes/col percents

Table 3
Q1. If there were an election tomorrow, which party would you vote for?
Base: All respondents who express an intention to vote
Weighted by propensity to vote
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1236362434713121021213971110126120174641433623004364493992412892322271597268211547Weighted base

2174102723-1221*2961265861021181533Other
2%3%2%21%1%3%1%2%-1%1%1%1%1%2%2%2%3%1%1%3%2%4%1%1%2%2%2%
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